



Communiqué n° 2  
Alençon, le 22 Avril 2015

## **RESULTATS 2014**

**Chiffre d'Affaires : 19,3 M°€**

**RESULTAT NET SOCIAL : 1471 K€**

### **Compte de résultats Sociaux**

<i>En milliers d'Euros</i>	<b>2014</b>	2013
Chiffre d'affaires	<b>19 279</b>	19 818
Résultat exploitation	<b>97</b>	1890
Résultat financier	<b>-40</b>	-16
Résultat exceptionnel	<b>1413</b>	-1145
Résultat Net	<b>1471</b>	704
Capacité d'Autofinancement	<b>-580</b>	2568

### **Activité**

Après une croissance de 34% en 2013, Augros Cosmetic Packaging a stabilisé son Chiffre d'Affaires en 2014 avec un retrait de 3%, ce qui porte la croissance moyenne annuelle à 13% sur les 5 dernières années.

Après une croissance de 48% en 2013, le Pôle Packaging de Luxe a enregistré un recul de 12% en 2014 (+30% par rapport à 2012). Le Pôle Décor a enregistré une augmentation de 12% de son chiffre d'affaires faisant suite à une croissance de 18% en 2013 tirée par les besoins de traitement de surface du Pôle Packaging.

### **Résultat exploitation :**

Le résultat d'exploitation s'élève à 97 K€ contre 1890 K€ pour l'exercice 2013.  
Cette détérioration s'explique en raison de surcoûts liés à :

- La réorganisation managériale et industrielle du site de Traitement de surface
- L'adaptation des personnels aux nouvelles méthodes de fabrication.
- La double structure de transition du site de Packaging de Luxe liés à des départs en retraite.

Enfin la comparaison par rapport à l'année 2013 ayant bénéficié de profits non récurrents significatifs.

### **Résultat financier :**

Le résultat financier ressort à -40K€ contre -15K€ en 2013.

La dette financière d'AUGROS remboursable sur 7 ans s'établit à 2 668 K€ contre 4 734 K€ au 31 Décembre 2013.

### **Résultat Exceptionnel :**

Le résultat exceptionnel 2014 d'un montant de 1413K€ intègre principalement 968K€ d'abandon de créances suite à l'opération de remboursement anticipé des dettes du plan réalisée au premier semestre ainsi qu'une reprise de provisions nette, sociales et fiscales pour un montant de 390K€.

### **Résultat net :**

Le résultat net social ressort à 1471 K€ contre 704 K€ en 2013.

### **Capacité d'autofinancement :**

Dans ce contexte, la Marge brute d'autofinancement ressort à -580K€ contre 2 568 K€ l'exercice précédent.

On notera que les disponibilités à la clôture s'élèvent à 568K€ contre 670K€ en 2013.

## **Perspectives**

Le carnet de commande d'Augros au 15 Avril s'élève à 8178K€ contre 8151K€ à la même date l'an dernier. Celui-ci est porté par une croissance de produits nouveaux mais présente un tassement des réassorts sur le premier semestre. Cette situation laisse présager une inversion du profil de l'année avec un premier semestre en recul par rapport à 2014 et un second semestre plus solide.

Sur le plan de la rentabilité, les départs à la retraite prévus et la réorganisation finalisée en Mars 2015, conduiront à une réduction de la masse salariale supérieure à 415K€.

La continuation du plan de productivité sur le site de Traitement des Surfaces apportera une contribution positive à l'amélioration de la performance attendue en 2015.

### **Contacts investisseurs et presse :**

Didier BOURGINE  
02 33 81 72 00  
[dbourgine@augros.fr](mailto:dbourgine@augros.fr)

AUGROS COSMETIC PACKAGING  
ZA du Londeau – Rue de l'expansion  
CERISE 61000 ALENCON  
[www.augros.fr](http://www.augros.fr)